

降压别往血管里“埋雷”，随时都会发生危险，服用药物，无异于慢性自杀……

高血压除了终身服药 还能怎么办？



操劳一辈子，本该安享晚年，却还要遭受高血压的折磨和终身服药的痛苦，权威统计，常年的口服传统降压药让患者付出了惊人的代

价：在药毒危害下，患者机体功能退化，免疫功能紊乱，抗病能力丧失，各种并发症不请自来，死亡悄然逼近，寿命缩短不知多少年……患者倾诉：

**整个活得战战兢兢
儿女跟着提心吊胆**

几乎大多数的高血压病人都是“药物人”，天天靠吃药来控制并发症，结果呢？不仅心脑肝肾承受着巨大的负担，而且许多患者最终还是躲不过冠心病、脑出血等各种并发症……

一些患者哭诉：“把药当饭吃，可活着还是只剩半条命，不能激动、不能劳累、不能生气，整日头昏胸闷，心慌气短，上层楼要歇两三三次，上厕所不敢使劲，活得小

心翼翼，儿女也跟着提心吊胆……”

吃药是为了治病，如果吃药还要每天忍受痛苦的折磨，图什么呢？

专家讲评：

降压莫往血管里“埋雷”

有些药物降压方式，导致血压随药物浓度忽高忽低，血管一张一缩，最易失去弹性而破裂，而且残留化学药毒还会加速血管的老化、硬化，无异于在血管里埋下一颗颗“地雷”，使血管有随时可能爆破的危险；摔倒、便秘、情绪波动等使血压猛升，会直接导致心脑血管堵塞或破裂，引发心肌梗塞，脑溢血，轻则偏瘫，重则死亡。

老三届降压表成节日送礼佳品

看着别人爸妈都戴降压表，可自己工资低，想买但是力不从心，现在半价体验活动，149元终于可以给父母尽孝了。

来自高新区的田先生说：自己虽然才40多岁但已经是老高血压患者了，吃了多年的药，血压总不稳定，忽高忽低，整天提心吊胆，生怕有个闪失。自从戴了老三届降压表后感觉很好，而且这表做工好、走时准、外形时尚。自己就是做质量检测的，看到这么好的产品自然就想到亲人和朋友。就打算给父母、朋友买几块……

家住二七区的谭女士说：每年回家看父母不是买烟，就是买酒，一点也不健康。老年人血压高，从养生的角度考虑，就给父母买了老三届降压表，以后不在父母身边也可以放心了！

66岁的何先生说：早就想买降压表了，但价格太贵。老三届降压表做工精细、价格实惠，身边几个老伙计都有。趁活动一次买了3块，自己一块，另

外两块过几天回老家准备送给老哥哥们，也让他们感受下高科技的妙处……

中原区的赵大娘高兴地说：现在生活好了，吃穿不愁，正月走亲戚送再好的食品都不如送健康。老三届降压表自己戴了感觉很好。今天一次买了5块，两块送给两个亲家，两块送给两个妹妹，剩下1块送给在乡下的1个弟弟！

金水区的马先生以前就有一块老三届降压表。自从戴了这表后，饭量也大了，吸收也好了，也不便秘了。没想到前几天出门办事的时候丢了。今天他特意一次买了3块表，一块戴，一块备用，一块准备送给退休的老领导。

老三届降压表正在绿城刮起节日送礼风潮，手表降血压这种健康、科学的降压方式正随着春天的脚步走进千家万户。详情请咨询：4007161369

绿城市民纷纷“戴表”降血压

近半年来，老三届降压表在绿城郑州的热销，成为大街小巷热议的焦点。许多高血压患者戴后都说：不吃药，不打针，无毒害，轻松一戴，降压，走时准，真是太神奇了！

老伴吃药他戴表

效果截然不同

老两口，得高血压，七八年了，不敢吃这，不敢喝那，把药当饭吃，这不，才知道有老三届降压表，老婆要买，老头子极力反对，看我，戴上它，全身都轻松，就算蹲下去，站起来，也不头晕了。老头虽然天天吃药，老头也不敢，怕头晕，摔倒。这不，看老婆身体好，老头也急着要戴。

戴表降血压

不伤肝肾

高血压十几年了，就没舒舒服服，吃过一顿好饭，盐不能多，油不能多，肉不敢吃、滴酒不敢沾。怕并发症后，晕倒。天天吃药，小心谨慎，血压还是反反复复，一把一把吃药，肝肾都损坏了，现在看病见药就恶心，可不吃又不行。谁说不遭罪啊！药少吃了血压照样正常，舒舒服服吃顿饭。

预防高血压

早戴老三届降压表

一周三四天在外应酬，经常被媳妇骂，可没有办法，有些事不好办，最近感觉不对劲，一检查：三高。心想才40岁，就要和药打一辈子交道，心慌了。听专家说，早期高血压，可以不吃药，只要改变生活方式，戴上老三届降压表就可以。试了试还真行，血压降了，嘿！绿色降压，有个好身体，比什么都好。

送爸妈保健康

做儿女的放心

爸妈都60多了，高血压十几年。去年两人都戴了块假的，万一有个闪失，后悔都来不及，家有二老胜过有宝，孝敬老人要及时！这不，今天买了两块送父母，经过了解了，这表寿命长，戴上10年没问题，每天两三毛，健康降血压，真划算啊！

老三届降压表 高血压患者护身宝

作为儿女，面对身患高血压，时时都会出现险情的父母，你一定担心自己不在身边的时候他们犯病了怎么办？

身为父母，你忍心因为自己的高血压而让儿女整日提心吊胆吗？

没有什么比健康更值得我们去珍惜。现在只要你少抽两条烟，就可以给自己换回一块24小时稳压的老三届降压表，从此再也不用吃降压药，远离猝死的威胁，健健康康地享受快乐晚年；做儿女的少买一件衣服，就可以给父母换来一块老三届降压表，让父母轻松降压远离药物毒害，自己从此不用担心受怕。不要再等了！不要再犹豫了！现在就把老三届降压表带回家，让家人终身远离高血压！

24小时贴身稳压 轻松降血压

轻松降血压：戴上老三届降压表5天，因供血不足引起的头晕目眩、胸闷气短、心慌心悸等症状明显改善，15天左右1期高血压逐渐摆脱药物依赖，浑身有精神，气色好起来！

30天稳血压：戴上老三届降压表30天，供血不足引起的症状减轻或消失，2期高血压患者血压基本稳定，血脂下降，动脉粥样硬化改变明显；

60天不易反弹：供血问题基本解决，四肢不再发麻，血脂基本正常，1、2期高血压完全得到控制，3期高血压可逐渐减药，整个人精气神充沛，头脑轻松；

长期佩戴防止并发症：长期佩戴老三届降压表，血压持续平稳，冠心病、动脉粥样硬化基本消失，气血通畅、记忆力改善，走路有劲，免疫力增强，有效预防各种并发症。

以下6大人群 急需老三届降压表

1、血压虽然平稳，但仍有头晕、头痛、无力、失眠等症状的中老年人；

2、劳累导致血压波动大，感觉头晕、头痛、乏力的人；

3、发现自己血压高，而不常吃降压药的人；

4、已有心脑血管病变、糖尿病的患者；

5、有高血压，不能按时服药的人群；

6、因药物副作用而无法坚持服药的中老年高血压患者。

【禁忌：使用植入式心脏起搏器的患者禁止佩戴本产品】



降压新方式 戴表就解决

高血压患者就认老三届的5大理由

五磁共振净化血液稳降血压

人体血液从心脏出发，每25秒就会流经手腕部一次，老三届降压表就是利用这一特性，通过5枚深山强磁石释放磁能量共振波，对流经此处的血液不间断地进行磁化震荡，使血液中的毒素、胆固醇、甘油三脂与血液分离，如同洗血一样，高效净化血液，血压也就自然平稳下降了。

磁灸六穴,自我调节血压长期稳定

老三届降压表通过对手腕上的内关穴、外关穴、太渊穴、列缺穴、神门穴、阳池穴，六大穴位进行磁场共振，调理脏腑机能，降低血液黏稠度，软化

血管，清除血管内淤积，解除周围小动脉痉挛，直接改善人体气血循环，在平稳降压中，恢复自我调节功能，保护心、脑、肝、肾等脏器免遭高血压损伤。

融入锗元素 多重功效保健康

老三届降压表，在表带和表门中熔入了锗粉，能抵抗放射线引起的伤害，为血球细胞增加供氧，激活免疫白细胞，有效抑制阻断恶变的发生。锗元素同时还对老年痴呆、四肢麻木、夜尿增多、心悸、胸闷、乏力、消炎消肿等有特殊功效。

深山磁石20年磁震荡强度不减

老三届降压表内含的磁石是经过专

老三届降压表 折服国外专家团

手表降血压绿色无毒

日前，外国专家代表团一行不远万里来到中国，寻找治疗高血压的替代方案，竟在网上搜集到的一条“戴老三届降压表刺激经络穴位远离药毒”的消息！

“当天戴，当天轻松！身体能感到酥、麻、震、颤”。外国著名专家说，抵达中国后，当我们真正戴上老三届降压表，就被它的神奇效果折服了，远离药毒，一点都不为过！

火爆致谢电话：戴后血压正常

近期，老三届的咨询电话火爆，市民纷纷致电表达感谢。因为自佩戴后，不少人的收缩压由130/165降至120/140，舒张压由90/100降至80/90。外国专家团的成员在试戴和看到临床结论后，一致认为：“老三届降压表，绿色、高效、安全、简便。”美国代表团的首席专家乔治·刘易斯，在接受访问时说：这太让我们吃惊了！

老三届降压表3大突破

我方专家在介绍时说，老三届降压表有三大突破：“快！当天戴，当天见效。准！调节人的降压本能！长！降压疗效持续10年以上。”

同时，为美国专家团出示了一份患者使用效果跟踪报告：佩戴30天，每天不少于10小时，调节人的降压本能，头晕、头痛、耳鸣、失眠、健忘、心悸、四肢疲乏等症减轻消失；逐渐摆脱药物依赖，高低压恢复正常，好转率极高，24小时血压时刻平稳，保护心脑肾。

瑞士机芯走时精准 全钢锻造

老三届降压表在磁石上覆盖了隔离层和防氧化物，既保证了磁石不生锈又防止了磁石脱落等弊端。更特别的是可以将锗元素熔入钢制表链中，长期与人体接触，缓慢释放锗元素效果持久。进口瑞士机芯，走时精准，分秒不差，名表风范。

鄂区核广审文字第200909089号

迎五一 老三届降压表5折大酬宾

前期厂家提供的4000块半价体验降压表很快被抢购一空，现在很多老患者在佩戴过程中都体验到了明显的降压效果，便向亲戚朋友们推荐老三届的神奇降压效果，但是活动结束后厂家恢复了原价298元给很多消费者造成了经济负担便强烈给厂家打电话要求继续享受5折体验价，在五一劳动节即将来临之际经厂家研究决定继续投放2000块半价体验降压表给高血压患者减轻经济负担，并继续验证老三届的神奇降压效果。货源不多，先到先得，完后恢复原价298元再不优惠。

咨询订购电话 4007161369 市内免费送货



原价 298 元/块

5 折酬宾价

149 元/块

最后三天